

正誤表

「Clinical Engineering 2013年2月号」(Vol.24, No.2)におきまして、誤りがございました。謹んでお詫び申し上げますとともに、以下のように訂正いたします。

頁数	誤	正
p.115 用語解説 上から3行目	単版式	単 板 式
p.115 用語解説 上から3行目	三版式	三 板 式